



ALZHEIMER
KÖR



EPILEPSZIA



MIGRÉN



STROKE



SM



PARKINSON
KÖR

ORVOSI SZAKMAI TÁRSASÁGOK

<p>MAGYAR STROKE TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság megalkotásának célja a stroke kezelésében és szakmai tevékenység fejlesztésében a stroke betegség kezelésének fejlesztése.</p> <p>www.stroketars.hu</p>	<p>MAGYAR IDEGSEBÉSZETI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság fő célja a magyar idegsebészet fejlesztése, a tagok tudományos ismeretterjesztésének és orvoséleti nevelése.</p> <p>www.neurosurgery.org.hu</p>	<p>MAGYAR FEJFÁJÁS TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság működése kitér a fejfájás prevenciójára és kutatására is, célja a fejfájás betegségek hatékony kezelésének előmozdítása.</p> <p>www.fefajas-tarsasag.hu</p>	<p>MAGYAR NEUROPATHOLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság fő célkitűzése a betegség megelőzésének és kezelésének irányelveinek meghatározása a szakma és a lakosság számára.</p> <p>www.neuropathologia.hu</p>
<p>MAGYAR IDEGTUDOMÁNYI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság azokat a szakembereket tömöríti, akik az idegtudományi szakterületen folytatnak kutatásokat, illetve akik érdeklődnek az idegtudományok módszertan és eredményei iránt.</p> <p>www.mit.hu</p>	<p>MAGYAR NEUROONKOLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság kezdeményezi a betegségkezelési kapcsolatos kutatásokat, nemzetközi kapcsolatokat, valamint elősegíti a neuroonkológia oktatását.</p> <p>www.neuroonkologia.hu</p>	<p>MAGYAR NEURORADIOLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság célja a hazai neuroradiológiai szakellátás fejlesztése, a hazai és külföldi oktatás és szakmai tevékenység elősegítése.</p> <p>www.hu.honr.org/mnet</p>	<p>MAGYAR KLINIKAI NEUROFIZIOLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság nemcsak a tudományos egyesület tevékenységét, de a tagjainak teljes szakmai tevékenység működését is támogatja.</p> <p>www.mkrif.hu</p>
<p>MAGYAR NEUROIMMUNOLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság célja tagjainak szakmai tevékenységét elősegíteni a stroke, az egyes szjantemzetek tevékenységét illetően.</p> <p>www.neuroimmun.hu</p>	<p>MAGYAR GYERMEKNEUROLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A gyermekgyógyászati és idegsebészeti szakemberek összefogása, a társaság kutatási és szervezési tevékenységét.</p> <p>www.gyermekidegygyaszat.hu</p>	<p>MAGYAR TUDOMÁNYOS PARKINSON TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság fő célkitűzése a betegség megelőzésének és kezelésének irányelveinek meghatározása a szakma és a lakosság számára.</p> <p>www.parkinson-tarsasag.hu</p>	<p>MAGYAR ALVÁSDIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság célja, hogy informálja a lakosságot az alvászabályok szabályos határain, következményeiről, illetve kezelés módjáról.</p> <p>www.alvastarsasag.hu</p>
<p>MAGYAR EPILEPSZIA LIGA</p>  <p>A Társaság célja a felnőtt és gyermek epilepsziás betegek orvosi, rehabilitációs és szociális ellátásának koordinálása, szakemberek továbbképzése, irányelvek kidolgozása.</p> <p>www.epilepszia.hu</p>	<p>HORÁNYI BÉLA KLINIKAI IDEGTUDOMÁNYI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság célja a klinikai-tudományok területén belül az új módszertani kutatási eredményeknek friss ismeretösszefoglaló, a terjesztés, művelése is, a lehető legmagasabb szinten.</p> <p>www.mkrif.hu</p>	<p>MAGYAR KLINIKAI NEUROGENETIKAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság célja tagjainak szakmai tevékenységét elősegíteni a klinikai és a neurogenetikai vizsgálatok irányelveinek és elősegítése az oktatást.</p> <p>www.mkrif.hu</p>	<p>MAGYAR NEUROSZONOLÓGIAI TÁRSASÁG</p>  <p>A Társaság célja a közös szakmai irányvonalak kialakítása, fejlesztése, a szakmai alapkövetelmények rendszer kidolgozása, egyetemes közösen rendezésének előmozdítása.</p> <p>www.neuroszonologia.hu</p>

ONLINE KOMMUNIKÁCIÓ



Kövesse Ön is figyelemmel a Magyar Neurológiai Társaság bejegyzéseit a közösségi oldalakon, ahol folyamatosan tájékozódhatnak a legfrissebb hazai és nemzetközi szakmai hírekről.